

4 октября в рамках всероссийской акции «Живи, лес!» в Заволжье была организована массовая посадка деревьев. Участниками акции стали сотрудники Минприроды Чувашии, Дирекции особо охраняемых природных территорий и объектов Чувашской Республики, представители экологической общественной организации «Зёленый город», **студенты и преподаватели Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.**

Мероприятия по посадке леса прошли на участках горельников 2010 года в Чебоксарском лесничестве. Участников акции поприветствовали заместитель министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики Анатолий Яковлев и директор лесничества Василий Богданов. А. Яковлев подчеркнул важность проведения лесовосстановительных работ и отметил, что в подобных экологических акциях принимают участие именно те неравнодушные люди, которые занимают активную гражданскую позицию в деле сохранения природы и заботятся о будущих поколениях.

Далее лесоводы провели мастер-класс, объяснив технологию посадки леса, после чего участники акции получили посадочный материал и приступили к лесовосстановлению. В результате совместной работы на участках лесов, погибших в пожарах 2010 года, были высажены сеянцы сосны.

Стоит отметить, что мероприятия, приуроченные к всероссийской акции «Живи, лес!» проходят также и в остальных лесничествах республики.

*Справочно.* Всероссийская акция «Живи, лес!» объявлена Федеральным агентством лесного хозяйства с целью привлечения особого внимания общества к проблемам восстановления и приумножения лесных богатств. Акция включает в себя мероприятия с участием общественности по посадке леса на землях лесного фонда, населенных пунктах, по очистке лесов от мусора, проведение занятий, публичных лекций и выставок, посвященных сохранению российских лесов.

{gallery}novosty/2014/10/081014-1{/gallery}

[Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики](#)